
学校生活についてのアンケート（生徒対象）

1　学習に関すること １回目 ２回目 １回目 ２回目 １回目 ２回目 1回目 2回目

1 学校教育目標を知っている。 61.4 49.2 -12.2 56.9 53.6 -3.3 62.9 56.7 -6.2 60.4 53.2 -7.2

2 安来一中は楽しい。 95.5 93 -2.5 92.9 93.4 0.5 93.3 89 -4.3 93.9 91.8 -2.1

3 みんなで何かをするのは楽しい。 97.7 96.1 -1.6 97.2 94.1 -3.1 96.3 95.3 -1 97.1 95.2 -1.9

4 授業に主体的に取り組んでいる。 94.7 89.8 -4.9 97.8 94.9 -2.9 88.8 89.7 0.9 93.8 91.5 -2.3

5 授業がよく分かる。 91.7 90.6 -1.1 87.8 87.5 -0.3 80.8 83.4 2.6 86.8 87.2 0.4

6 授業の始めの「めあて」や「ねらい」の提示で、その授業で何を勉強するのか見通しがもてている。 85.6 81.3 -4.3 86.3 91.2 4.9 82.3 85.1 2.8 84.7 85.9 1.2

7 授業の終わりの「ふり返り」で、その授業で何を学んだかを確認できている。 89.3 81.3 -8 90 91.2 1.2 86.6 82.6 -4 88.6 85 -3.6

8 授業での話し合いで、新しいことに気づけたり、自分の考えを深めたりできている。 90.9 92.2 1.3 91.4 93.4 2 88.9 89 0.1 90.4 91.5 1.1

9 学活や道徳の授業で、友達の意見にふれて、自分の考えを深めることができている。 91.7 90.6 -1.1 93.5 94.9 1.4 91.2 91.4 0.2 92.1 92.3 0.2

10 「総合的な学習の時間」の授業で、課題について探求したり、課題解決のために実践することができている。 92.5 88.2 -4.3 92.8 94.8 2 90.4 88.2 -2.2 91.9 90.4 -1.5

11 TTの授業（複数の先生で行う授業）は、教えてもらったり、授業を整えてくれて安心感がある。 87.2 83.6 -3.6 81.3 80.2 -1.1 67.4 71.6 4.2 78.6 78.5 -0.1

12 図書館や図書資料を活用した授業がある。 93.6 84.4 -9.2 78.4 69.9 -8.5 75.5 59 -16.5 82.5 71.1 -11.4

13 授業ではICTを有効に活用している。 94 88.3 -5.7 90.6 94.1 3.5 91.1 89.9 -1.2 91.9 90.8 -1.1

14 家庭学習ではタブレット端末やPCを活用して学習している。 77.2 75 -2.2 71.2 72.8 1.6 76.3 74.8 -1.5 74.9 74.2 -0.7

15 平日の学校以外での学習時間は１日平均どのくらいですか。 0 0 0 0

16 毎日の課題は、学力アップに役立っている。 90.1 87.5 -2.6 83.4 84.6 1.2 77.8 74.8 -3 83.8 82.3 -1.5

17 朝読書や朝学習の時間は集中して取り組んでいる。 92.4 91.4 -1 80.6 89.7 9.1 84.4 81.9 -2.5 85.8 87.7 1.9

### 18 本をよく読んでいる。（月に３冊以上の生徒の割合） 44.7 23.4 -21.3 30.9 16.9 -14 71.1 15.7 -55.4 48.9 18.7 -30.2

0 0 0 0

2　学校生活に関すること 0 0 0 0

1 困ったときに相談できる先生がいる。 75.8 71.1 -4.7 77.7 87.5 9.8 77 72.4 -4.6 76.8 77 0.2

2 教育相談では話を聞いてもらえて安心する。 82.5 73.4 -9.1 87.1 87.5 0.4 80 81.1 1.1 83.2 80.7 -2.5

3 自分のことを大切に思ってくれる友達がいる。 96.2 94.6 -1.6 94.9 96.3 1.4 94.1 91.3 -2.8 95.1 94.1 -1

4 授業中に間違えたり失敗しても、いやな思いをすることはない。 85.6 81.3 -4.3 82 86.1 4.1 91.8 91.3 -0.5 86.5 86.2 -0.3

5 授業中はきちんとした態度で学習に参加している。 91.6 90.7 -0.9 95.7 95.6 -0.1 91.8 94.5 2.7 93 93.6 0.6

6 学級の係活動や当番に、きちんと取り組むことができている。 92.4 93.7 1.3 97.1 98.5 1.4 94.8 94.5 -0.3 94.8 95.6 0.8

7 学校行事や学年行事、集会活動などで、自分が活躍したり、充実感を感じたりすることができている。 80.3 85.9 5.6 89.9 82.3 -7.6 82.2 82.6 0.4 84.1 83.6 -0.5

8 生徒会活動によって、学校生活がよりよくなっている。 92.4 90.7 -1.7 89.2 89 -0.2 87.4 84.3 -3.1 89.7 88 -1.7

9 部活動に精一杯取り組んでいる。（部活動に入っていない人は空欄にしてください） 98.3 95.6 -2.7 97.6 95.8 -1.8 83.2 85 1.8 93 92.1 -0.9

10 部活動を通して、身体と心が成長した。（部活動に入っていない人は空欄にしてください） 97.3 92.9 -4.4 96.7 95.7 -1 87.8 86.7 -1.1 93.9 91.8 -2.1

11 学校生活の中で、活躍する場面や役割などが準備されている。 83.4 83.6 0.2 89.9 84.6 -5.3 82.2 80.3 -1.9 85.2 82.8 -2.4

12 学校や地域で自分からすすんで挨拶ができている。 88.7 88.3 -0.4 90.6 91.9 1.3 83 85.8 2.8 87.4 88.7 1.3

13 学校ではきちんとした服装で生活している。 98.5 99.2 0.7 97.1 99.3 2.2 96.3 96.8 0.5 97.3 98.4 1.1

14 登下校時はヘルメットを着用し、安全に十分気をつけて通学している。 97.3 96.9 -0.4 97.6 97.8 0.2 95.5 97.4 1.9 96.8 97.4 0.6

15 地域の活動やイベント、ボランティア活動などに進んで参加している。 50.8 61.7 10.9 71.9 65.4 -6.5 71.8 67.7 -4.1 64.8 64 -0.8

16 今学期努力して、前よりもできることが多くなった。 91.7 89.9 -1.8 94.3 94.9 0.6 85.9 89.8 3.9 90.6 91.5 0.9

17 自分の夢や目標をもち、その達成に向けて努力している。 84.9 83.6 -1.3 86.3 86.7 0.4 88.2 92.2 4 86.5 87.5 1
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